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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  08/08/2017 19:15
  Encerramento: 08/08/2017 21:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA VIGESIMA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO
BIENIO DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO
JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS OITO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO
ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS.
REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À
RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR
RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA DO VEREADOR LUIS RAMÃO
FRANCO PIRES, OS SEGUINTES VEREADORES: ADRIANO PEREIRA BRUM, ELIO
CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO FRANCO PIRES, RENATO VIANA DE ALMEIDA,
ROSARIO CONGRO FLORES FILHO, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA E CECILIA
CACERES. CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL,
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A
ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA
ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O
SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM
TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N°016/2017, PROJETO DE LEI N°017/2017 E REQUERIMENTO VERBAL
N°056/2017. TEMA LIVRE: VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA
CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE OS TRABALHADORES NA AREA DE
SAUDE TEM QUE SE UNIR PARA BUSCAR SEUS DIREITOS E LEMBROU DO PROCESSO
DA INSALUBRIDADE  E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUAIS
PROVIDENCIAS SINDICATO SINDIMAJ IRA TOMAR A RESPEITO DA INSALUBRIDADE
E LEMBROU DOS EPI E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A COPIA DO
LAUDO FEITO PELO TECNICO DO TRABALHO A RESPEITO DA INSALUBRIDADE E
COMENTOU QUE OS VEREADORES NÃO PODEM CONTESTAR O LAUDO DO TECNICO
SOMENTE OUTRO TECNICO DO TRABALHO PODE FAZER E JUSTIFICOU SEU PEDIDO
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DE VISTA E DO VEREADOR AGNALDO SOBRE PROJETO DA FAMILIA ACOLHEDORA
FOI PARA PODER ESTUDAR ALGUMAS DUVIDAS SOBRE O PROJETO, VEREADOR
ADRIANO PEREIRA BRUM CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DA
INSALUBRIDADE QUE É A FAVOR DE UM NOVO LAUDO E COMENTOU QUE JÁ PEDIU
COPIA DA NOTIFICAÇÃO E AINDA NÃO RECEBEU E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL
SOLICITANDO COPIA DA NOTIFICAÇÃO RECEBIDA PELA SAUDE SOBRE A
INSALUBRIDADE, VEREADOR ROSARIO CONGRO FLORES FILHO SE ABSTEVE DA
PALAVRA, VEREADOR LUIS RAMAO FRANCO PIRES CUMPRIMENTOU A TODOS E
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU SEU APOIO AOS
TRABALHADORES DA AREA DA SAUDE, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA
CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU SOBRE A INSALUBRIDADE QUE TODOS OS
VEREADORES SÃO A FAVOR DOS TRABALHADORES DA SAUDE E DEIXOU SEU APOIO
E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM
FUNCIONARIO PARA LIMPEZA DOS PATIOS DOS CEIS PELO MENOS UMA VEZ POR
SEMANA JÁ QUE A CRIANÇAS PODEM ACABAR SE MACHUCANDO COM OS GALHOS
E AS CASQUINHAS DE SEMENTES E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO
ADEQUEÇÃO NO ALFASTO DA RUA AMANTINO RODRIGUES EM FRENTE A CASA DA
SENHORA NOEMIA CAVALHEIRO JÁ QUE EM DIAS CHUVOSOS O LOCAL FICA
ALAGADO, VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E
COMENTOU QUE A ILUMINAÇÃO PUBLICA ESTA DE PESSIMA QUALIDADE
DEIXANDO A DESEJAR E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO COPIA DO
CONTRATO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA, VEREADORA CECILIA CACERES
CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE OS VEREADORES ESTAO PARA
TRABALHAR PARA A POPULAÇÃO E DEIXOU SEU APOIO AOS FUNCIONARIOS DA
SAUDE E VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS
E LEMBROU QUE O LEGISLATIVO IRA BUSCAR UMA SOLUÇÃO COM EXECUTIVO
PARA OS FUNCIONARIOS DA SAUDE SOBRE A INSALUBRIDADE. NÃO HAVENDO MAIS
ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N°016/2017 “DISPOE SOBRE O SISTEMA TRIBUTARIO DO
MUNICIPIO DE ANTONIO JOAO – MATO GROSSO DO SUL E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA ACATADO. PROJETO DE LEI N°017/2017”DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DO
SERVIÇO FAMILIA ACOLHEDORA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. PEDIDO DE VISTA
DO VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA ACATADO. REQUERIMENTO VERBAL
N°56/2017 ”SOLICITANDO ACADEMIA AO AR LIVRE AO LADO DO CAMPO DE
FUTEBOL MUNICIPAL E A REFORMA DAS ACADEMIAS EXISTENTES EM NOSSO
MUNICIPIO”. APROVADO POR UNANIMIDADE.  NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O
PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADORA GEISYCLEIA
MARQUES DA SILVA COMENTOU QUE ESTA AQUI PARA FAZER O QUE É JUSTO PARA
TODOS, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM COMENTOU QUE SEU  PEDIDO DE
REQUERIMENTO É PARA ESTUDO E SUGERIU QUES OS FUNCIONARIOS DA SAUDE
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UMA COMISSAO PARA CONVERSAR COM OS VEREADORES, VEREADOR ROSARIO
CONGRO FLORES FILHO CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU AO FABIO
QUINTADA QUE CONSEGUIU UMA CADEIRA DE RODAS PARA UM AMIGO,
VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E
COMENTOU QUE OS FUNCIONARIOS DA AREA DA SAUDE TEM QUE SER MAIS UNIDO
E LEMBROU QUE OS FUNCIONARIOS TEM QUE CONVERSAR COM O SINDICATO E
DEIXOU SUA INDGNAÇÃO COM A FALTA DE FUNCIONARIOS DA SAUDE PARA
REIVINDICAR SEUS DIREITOS E LEMBROU QUE OS FUNCIONARIOS TEM O APOIO
DOS VEREADORES, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA COMENTOU QUE A
POPULAÇÃO TEM QUE SER MAIS PRESENTE NA SESSAO E LEMBROU QUE
CONVERSOU COM MARCELO RESPONSAVEL PELA ILUMINAÇAO PUBLICA E QUE
AINDA NÃO DEIXOU TUDO EM DIA PORQUE OS MATERIAS QUE NECESSITA ESTA EM
LICITAÇÃO, VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES COMENTOU QUE ESTA COBRANDO
SOBRE A ILUMINAÇÃO PORQUE TEM CERTEZA QUE TEM OS MATERIAS E O QUEM
ESTA FALTANDO É SERVIÇO E COMENTOU QUE O EXECUTIVO ESTA PREOCUPADO
EM ATENDER E FAZER O MELHOR PARA POPULAÇÃO, VEREADOR CECILIA
CACERES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E PEDIU UNIAO DOS FUNCIONARIOS
DA SAUDE E DESEJOU UMA BOA VOLTA PRA CASA E VEREADOR RAMAO WALDIR
RIBAS DE ARAUJO DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS E AGRADECEU AO FABIO
POR INTERCEDER NA CADEIRA DE RODAS E PARABENIZOU O LUADOR WELLIGTON
PELA CONQUISTA DA LUTA E LEMBROU QUE ESTAO BUSCANDO POLITICA PARA
PEQUENO PRODUTOR E LEMBROU DA CONQUISTA DO ONIBUS ESCOLAR PARA
EDUCAÇÃO.  NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS O PRESIDENTE
ENCERROU A VIGESIMA QUARTA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE
LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS
ASSINADA.
 
ATA DA VIGESIMA QUARTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS OITO DIAS DO
MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Justificativa
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